












Varssel 5-1-2012
     Notulen  overleg  Hamove, buren en Belangenvereniging Varssel  20-12-2011
Onderwerp: overleg op uitnodiging van de belangenvereniging Varssel
Aanwezig.  Hamove:
   Henk te Brake, Jurgen Memelink, Fred Versteege, Torleif Hartelman 

      BV Varssel: Herman Hobelman, Henk Grotenhuys. Dick Bosch, Hannie Bulten en  Bennie 



   Freriks

Buurt :         Peter de Koning, Hendrik de Hoog, Colinda van Dijk, Erik Kaptein en Marieke 



   Lammers
1. Opening 
Herman opent de vergadering en heet alle aanwezigen hartelijk welkom. Hij legt uit dat deze bijeenkomst een initiatief van de belangenvereniging is nadat eerdere voorstellen voor een overleg op niets uitgelopen waren. Na meerdere overleggen op het gemeentehuis is wel duidelijk geworden dat er eerst een goed overleg en een betere communicatie moet komen voordat de gemeente verdere medewerking gaat  verlenen.  Hij legt uit hoe de opzet van deze avond is nl. dat alle partijen een voorstel mogen doen t.a.v. de aanpassingen aan de Varsselring en rondom de molen. .

2. Voorstel van de belangenvereniging:

Dick Bosch presenteert m.b.v. foto’s en een tekening welke via de beamer geprojecteerd werden de voorstellen van de belangenvereniging

·  een nieuwe weg bij de molen van 6 mtr. breed zonder extra bochten en de bestaande weg verwijderen en een nieuw klinkerpad (ca. 3 mtr breed) naar de pitssttraat.
· Veldermansbocht, wijzigen  naar eigen inzicht Hamove.
· van Manen bocht; troosteloze berm goed aanplanten, 6 dennen verwijderen +  evt. 20 bomen aan de Venneweg maar dan herplanting van b.v. 10 grote eiken  in de weide aan het eind van de  Venneweg.

· Voor de gekapte en de nog te kappen bomen aan de Varsselseweg, b.v. herplanting van 6 grote eiken aan de Hazenhutweg.

· Bomen en struiken bij Kaptein : geen inbreng van de belangenvereniging

· Voorstel om de Varsselseweg tussen de Antinkweg en de Veldermansweg af te sluiten voor motoren.

· De belangenvereniging neemt afstand van het veiligheidsplan 2009 .De hoogst mogelijke veiligheid bereiken in overleg en met goedkeuring van de buurtbewoners.

· De uitstraling van een circuit wegnemen door kleine aanpassing zoals hekwerk en afrastering.

· De aanpassingsplannen vastleggen voor de komende 10 jaar
3. Voorstel van de Hamove
Henk te Brake presenteert aan de hand van de gemaakte foto’s de plannen zoals deze bij de Hamove liggen en geeft aan dat ze zich in veel punten welke de Belangenvereniging voorstelt kunnen vinden.
4.  Presentatie van de  aan- en omwonenden.
Hendrik de Hoog: neemt het woord namens zichzelf en geeft aan dat dit niet namens de aan en omwonenden is: De Hamove is verkeerd bezig en is daarom  tegen elke  verdere aanpassing of verandering.

5.  Algemene discussie.

Marike Lammers: we  zijn het niet eens met verdere aanpassingen op en rondom het circuit.

Verder geeft ze aan niet blij te zijn met de  gekozen tekst onder aan de tekening van de aanpassing bij de molen. Hier werd gesproken over “ontwerp Start-Finish  buurtalternatief” wat suggereerde dat het een voorstel van de buurt is terwijl de buurt dit plan voor het eerste zag. De tekst word verwijderd en ook de tekening zal nog worden aangepast.
Herman Hobelman : geeft aan dat ook hij het niet mooi vindt dat het gehele jaar de vangrail bij de molen blijft staan en kan zich wel in de situatie van Marieke vinden. Door grote veranderingen in het landbouw beleid ,wat inhoud dat runderen niet meer buiten grazen, worden weiden niet meer in de afrastering gezet wat tot gevolg heeft dat er een veel opener landschap ontstaat en de Varsselring steeds meer op een circuit gaat lijken.
Peter de Koning: memoreert aan de intentieverklaring maar is  bang dat er nog steeds een salamitactiek wordt gebruikt. Hij is van mening dat dat gebrek aan communicatie tussen de buren en de Hamove is.

Colinda van Dijk: vind het jammer dat   de door de buurt gehouden enquête niet door de Hamove wordt erkent en ook niet meegenomen wordt in de verdere plannen en aanpassingen.
Herman Hobelman : vraagt aan de hoe ze staan t.o.v. de huidige plannen. Hierop wordt door de buurt niet positief gereageerd.

Peter de Koning: na de sponsor avond en ook in de enquête uitslag kwamen er uitingen van import en westerlingen in de richting van de buurt wat als bezwarend werd ervaren.
Erik Kaptein: hartstikke leuk dat er geracet wordt maar wij vinden 1 weekend per jaar wel genoeg en zitten beslist niet te wachten op meer dagen en nog meer afbraak van het landschap en de omgeving en ook de waarde van onze huizen loopt hierdoor terug.
Henk te Brake: voor de uitspraken tijdens en na de sponsoravond  zijn wij als motorclub niet verantwoordelijk en dit komt ook beslist niet uit  het bestuur. In de begeleidende brief bij de enquête staan o.i. onjuistheden zoals dat er plannen zijn voor een permanent evenementen terrein. Ten aanzien van de waardevermindering van de huizen hebben wij geen inzicht dat dit door de race wordt veroorzaakt.
Peter de Koning: de meeste buren weten niet het verschil tussen een evenementen terrein en een agrarisch terrein met evenementen bestemming.  Een intentie verklaring zoals toentertijd opgesteld met enkele buren is niet de oplossing, veel beter is het om vooraf beter te overleggen.
Hendrik de Hoog: is het niet mogelijk dat jullie onder auspiciën van een andere bond wedstrijden organiseren dan de KNMV, zodat er minder aanpassingen nodig zijn?
Henk Grotenhuys: Kan er in overleg met de KNMV niet geracet worden zonder verdergaande aanpassingen? 

Henk te Brake: de aanpassingen zijn niet allemaal verplichtingen welke wij opgelegd  krijgen maar wat wij zelf  ook uit veiligheidsoogpunt belangrijk vinden.
Dick Bosch: Het onderling vertrouwen is totaal zoek dus ik ben van mening dat alle verdere afspraken op papier moeten komen.

Herman Hobelman: vraagt aan de buren,  jullie zijn dus tegen verder onomkeerbare aanpassingen.

Hendrik de Hoog: ik ben tegen verdere aanpassingen en mijn mening is dat we weer terug moeten van 3 naar 2 dagen.

Hannie Bulten: als de race van donderdag naar vrijdag gaat, kunnen er dan betere voorzieningen en afspraken met de bewoners binnen het circuit komen  zodat we niet 3 dagen achtereen opgesloten zitten want we hebben normaal ons werk en boodschappen te doen. 

Meningen:

· Overleg van de zijde van de Hamove kan beter.

· Na de eerste hemelvaart race is er niet geëvalueerd.

· De Hamove is een club met traditie maar daar hebben ze wel de buurtschap Varssel bij nodig.

· Het zou een stap in de goede richting zijn als de Hamove beter zou luisteren en open staan voor de mening vanuit de  buurt.

Tot slot:
Henk te Brake:  bedankt de belangenvereniging voor het organiseren van deze bijeenkomst. T.a.v. herbeplanting op de genoemde locaties ,mits er overeenstemming bereikt wordt met alle berokkenden, ziet hij niet als probleem. Hij geeft aan dat de club dit jaar 75 jaar bestaat en dat dit gepaard zal gaan met een feestje waar ook de buurt voor uitgenodigd zal worden. Ook zijn er vergevorderde plannen om eenmalig een motorcross  op het “Hengelse Zand” te organiseren. 

Ook de buren bedanken de Belangenvereniging voor het genomen initiatief.
Herman Hobelman : bedankt alle aanwezigen en hoopt op een snel vervolg van dit gesprek en geeft aan dat de units van de vereniging altijd hiervoor beschikbaar zijn. Hij stelt als aanbeveling voor om eerst de bermen, waarover gesproken is, te verbeteren een voorstel te doen om het landschap te compenseren voor de gekapte bomen.
Sluiting vergadering 22.00 uur
Belangenvereniging Varssel
Secretaris  Bennie Freriks
